

1. Опис проблеми / потреба в проекті.

(Коротко, не більше 5 речень, опишіть теперішню ситуацію і проблему, яку Ви збираєтеся вирішити)

Поблизу Петропавлівського ДНЗ № 2 «Малютко» проживають близько 300 молодих сімей, зокрема і родини внутрішньо переміщених осіб, малозабезпечені та багатодітні сім'ї. У кожній із цих сімей виховуються діти, які і відвідують дитячий садок. У дитячому садку відкрита група інклюзивного навчання, ці дітки потребують особливої уваги. На території дитячого садка відсутні сучасні ігрові комплекси. Ініціативна група має бажання розмістити на території дитячого садочка дитячу еко-лабораторію під відкритим небом з ігровими елементами. Цей науково-ігровий майданчик міститиме на своїй території: ігрове обладнання, зокрема гойдалки, качалки, каруселі, будиночки, майданчики для спостереження тощо. Також на цьому майданчику будуть встановлені світильники для вуличного освітлення на сонячних батареях, флюгер для вимірювання напрямку вітру, ємність для збору дощової води, город з різними сільсько-господарськими культурами. У цій еко-лабораторії дошкільнята навчатимуться у ігровій формі берегти навколишнє середовище, спостерігати за явищами, які в ньому відбуваються, отримують елементарні навички з енергозбереження.

2. Опишіть в одному абзаці мету і завдання проекту.

Мета: сформувати у дошкільнят екологічну свідомість, сформувати навички енергозбереження у дітей. Також маємо на меті привернути увагу громадськості та влади до проблем енергозбереження та захисту навколишнього середовища.

Завдання: обладнати сучасний науково-ігровий майданчик для вихованців дошкільного закладу.

3. Вкажіть коло людей, на яких поширюватиметься Ваш проект - конкретні люди, структури, громадські групи

Вихованці дошкільного закладу 81, співробітники, вихователі ДНЗ 20, батьки, рідні вихованців 200, мешканці мікрорайону, майбутні вихованці 200.

4. Заходи та робочий графік їх проведення

№	Назва діяльності	Терміни	Примітка
1	Розроблення покрокового плану дій реалізації проекту. Збори ініціативної групи.	Травень 2019 року	Ініціативна група
2	Підготовка ділянки для наступних робіт (розчистка, планування території)	Червень 2019 року	Ініціативна група, батьки вихованців
3	Завіз піску. Роботи на ділянці.	Липень 2019 року	Працівники Петропавлівської селищної ради, ініціативна група, батьки вихованців
4	Монтаж основної конструкції.	Серпень 2019 року	Працівники Петропавлівської селищної ради, ініціативна група, батьки вихованців
5	Створення розділу на сторінці дитячого садка в мережі «ФЕЙСБУК», присвяченій «Еко-лабораторії»	Травень 2019 року	Співробітники ДНЗ
6	Монтаж декоруючих елементів.	Серпень 2019 року	Ініціативна група,

	Встановлення Висадка с/г культур на еко-ділянці. Встановлення світильники для вуличного освітлення на сонячних батареях		батьки вихованців
6	Урочисте відкриття еко-лабораторії.	Вересень 2019 року (початок нового навчального року)	Спільнота мікрорайону, громадські організації

5. Очікувані результати

Кількісні результати: Вихованців дошкільного закладу 81, співробітників, вихователів ДНЗ 20, батьків, рідні вихованців 200, мешканців мікрорайону 200 матимуть можливість долучитись до еко-лабораторії, заохочення громадськості до раціонального споживання природних ресурсів.

Якісні результати: Реалізація даного проекту приверне увагу громадськості до проблеми ощадного використання природних ресурсів. Втілення у життя еко-лабораторії дасть можливість дітям навчатися енергозбереженню у доступний їм спосіб, граючись.

6. Довгостроковий вплив проекту. Даний проект має довгостроковий ефект. Після закінчення Проекту в еко-лабораторії будуть проводити свої перші дослідження вихованці дошкільного закладу. На території науково-ігрового комплексу будуть проходити уроки енергозбереження для дошкільнят.

7. Застосування принципу Smart City в реалізації проекту (відзначте необхідний варіант відповіді та додайте короткий опис в чому саме полягає застосування принципу у разі позитивного ствердження):

Ні

Так Створення сторінки дитячого садка в мережі фейсбук. На даній сторінці викладатимуться фото-звіти про роботу еко-лабораторії. Тут же можна буде залишити відгук про ДНЗ, внести пропозиції тощо.

8. Ваші партнери і їх роль у виконанні даного проекту

(Вкажіть імена партнерів, їх контактні телефони, факс, e-mail і чітко опишіть їх участь в проекті)

Петропавлівська селищна рада – Войнов Сергій Володимирович, м.т.0509026844 – завіз піску, надання технічних засобів;

Батьківський колектив дитячого садка – встановлення конструкцій, облаштування території.

9. Поширення інформації. Як ви плануєте інформувати широку громадськість про успіхи вашого проекту?

Інформація про стан реалізації проекту буде висвітлюватись через сторінку в соціальній мережі «Фейсбук», на сторінках районної газети «Степова зоря», через інформаційні листівки біля дитячого садка.

10. Бюджет, в грн:

90011 грн.

№	Назва видатків	Розрахунки по даним видаткам	Загальна сума, грн	Занитувана сума, грн	Внесок з інших джерел	Власний внесок
	Завоз піску для ділянки	5000 грн	5000 грн		5000 грн	
	Підготовка ділянки для наступних робіт	2000 грн	2000грн			2000 грн
	Монтаж основної конструкції	1000 грн	1000 грн			1000 грн
	Гойдалка-балансир 2 шт.	10800 грн	10800 грн	10800 грн		
	Ігровий комплекс «Брама»	34600 грн	34600 грн	34600 грн		
	Гойдолка металева подвійна	14400 грн	14400 грн	14400 грн		
	Будинок "Малятко"	16600 грн.	16600 грн	16600 грн		

	термометр TFA	111 грн	111 грн	111 грн		
	Флюгер Glori ir Ко Корабль	810 грн	810 грн	810 грн		
	Фонарі на сонячних батареях Expert 5 шт.	690 грн	690 грн	690 грн		
	Витрати на доставку	4000 грн	4000 грн		4000 грн	

Додатки до Заявки для ініціативних груп громадян

Ініціативна група раніше не приймала участі в інших проектах.